II. TÉTEL (30 pont)
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A fenti térkép a II. Tétel A - E pontjaira vonatkozik. A térképen a domborzati egységeket
betűk, a városokat 1-től 6-ig és a folyókat 7-től 12-ig számok jelölik.
A. Nevezzétek meg:
1. a 6-os számmal jelölt várost;
2. a 11-es számmal jelölt folyót; 4 pont
B. Írjátok a vizsgalapra az alábbi mondatokat kiegészítő helyes válaszokat:
1. A térképen az 1-es számmal jelölt városon áthaladó folyó neve ...
2. Öreg, herciniai hegységképződés során kialakult hegységek találhatóak a ... betűvel jelölt
domborzati egységben.
3. A 3-as számmal jelölt város neve ...
6 pont
C. Írjátok a vizsgalapra a helyes válaszok betűjelét:
1. Gyűrődéssel keletkeztek a domborzati egységek közül a következő betűkkel jelöltek:
a. A és F b. C és D c. E és H d. F és G 2 pont
2. Mollikus talajok jellemzőek a következő betűvel jelölt domborzati egységre:
a. A b. C c. E d. F 2 pont
3. Szenet, kőolajat és földgázt termelnek ki a következő betűvel jelölt domborzati egység területén:
a. B b. E c. G d. H 2 pont
4. A 9-es számmal jelölt folyó neve:
a. Buzău b. Bârlad c. Szeret (Siret) d. Tatros (Trotuş) 2 pont
5. Színesfém érceket dolgoznak fel a következő számmal jelölt városban:
a. 2 b. 3 c. 5 d. 6 2 pont
D. Írjatok három különbséget a térképen az A és G betűkkel jelölt tájegységek domborzata között.
1 Megjegyzés: A különbségek a domborzat következő jellemzőire vonatkozhatnak: kialakulási
mód, kőzettani felépítés, magasságok, tagoltság, domborzati típusok, a hegységek és a fontosabb
völgyek iránya, a medencék elhelyezkedése, más domborzati jellemzők.
2 Megjegyzés: A teljes pontszám csak abban az esetben adható meg, ha a különbségek
összehasonlításképpen és nem külön-külön vannak leírva. 6 pont
E. 1. Magyarázzátok meg a C betűvel jelölt domborzati egység alacsony népsűrűségi értékét.
2. Írjatok egy tényezőt, amely befolyásolja a B betűvel jelölt domborzati egység folyóinak alacsony
vízhozamát. 4 pont
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